

# 资源惨遭全网泄露，片方报警 这盗版太嚣张了



## 事件概述

近日，网络上突然流出电视剧《扫黑风暴》27集版本，而在腾讯视频上，凭借付费超前点播才能看到第19集。记者从相关渠道了解到，网络上有多位用户声称手握27集《扫黑风暴》资源，以6元左右价格售卖。根据网络流传的截图显示，泄露到全网的盗版版本为送审样片版本。8月21日上午，《扫黑风暴》官方微博发布反盗版声明，表示已经第一时间向公安机关报案，追查盗版来源，追究相关责任人的刑事责任。同时也呼吁广大观众通过合法平台观看该剧，“不观看盗版内容，切不可擅自转发、传播盗版内容。”（来源：红星新闻）

## 网友评论

@好风相从：有点讽刺哈。  
@似水流年：最怕内部人士出了问题。  
@香菜弟弟：盗版流出确实让人痛斥，但是背后的原因也需要平台以及出版方深刻反思。各大平台充值会员后，想继续看居然还要花钱点播，花钱后还需要继续花钱解锁新剧情，也是让人很无语。  
@给我坚强：超前点播有什么问题啊，想多看点，乐意花钱有错吗？  
@李。志新：本来是VIP

比普通的多看几集，现在把VIP的内容分为普通VIP和超前点播，等于压缩了会员的权限。不知道后期会不会继续压缩，出来超超前点播……

@jellybean：还是学一学奈飞，一次放完多好。良心就是这样养成的。

@土人：一方面要打击盗版，那另一方面只能加强版权保护意识了。

## 小编说两句

刷红盗版多。《扫黑风暴》的遭遇，也非偶然。每次都会被声讨，但依然屡禁不止。其实今天的我们，不会再为了盗版有没有错而争论不休，但有需求，才会有市场。其间利害，恐怕影视制作方也该好好思索：“超前点播”这样的盈利模式是否太赶客？为观众提供更友好的观剧环境，才能不给盗版留下生存空间。对盗版应重拳以外，还需要大家一起努力。



## 高校女生如厕视频被兜售？ 警方通报：16岁嫌疑人被拘

### 事件概述

8月21日，有网友反映，有人在网上兜售重庆两所高校女生如厕的视频，对此校方表示，已经报警。记者在网上搜索发现，直至22日下午网上还有多人正在兜售该视频。他们普遍以“精品厕所拍摄资源”作为关键词，视频售价也从5元到20元。22日，@平安沙坪坝发布警情通报：警方于8月21日在四川省成都市将犯罪嫌疑人干某抓获。据干某供述，其多次到境外网站购买、下载色情淫秽照片和视频，并重新组合在网上再次贩卖。目前，干某已被警方采取刑事强制措施，案件正进一步侦办中。

（来源：极目新闻）

### 网友评论

@废话大王水蜜桃：所以现在只抓到一个16岁倒卖视频的，偷拍者还没抓到是吗？  
@-女德-：一整条产业链的人都应该揪出来！  
@执孙之俩粒与谐伴：什么时候才能根本切断针孔摄像头产业链？建议开启“公共卫生间、酒店针孔摄像头隐蔽录像设备专项清理整治行动”。  
@火锅十二：这不是个案，是社会事件！不只是川外，每一个高校乃至全社会都应该重视这一有色产业链！  
@bin：现在的人16岁就会在暗网做生意了……想当年我16岁的时候还懵懵懂懂的。  
@康师傅：对无耻之徒必须严惩！  
@大浪淘沙：16岁花季做出这种事，成长环境和家庭一定有不可推卸的责任。  
@韩启伟：偷拍的人抓不到，犯罪依然猖獗。

### 小编说两句

这条新闻的曝光后，“到境外网站购买、下载色情淫秽照片和视频”也成为关注焦点。转战外网暗中售卖，从业者实在是猖獗。本案16岁的嫌疑人被抓了，但这事恐怕远远没有结束。到底是谁偷拍的？又是谁上传到境外网站牟利的？这些未知信息仍有待追查。虽然难度不小，但只有锁定源头才能将相关地下色情产业链连根拔起。



## 帮被卡女童脱困引争议 男子表态“我问心无愧”

### 事件概述

8月20日，安徽省淮南市凤台县凤凰湖新区，一名女童不慎头部卡入小区铁门空隙中，进退不得，路过热心市民高先生帮助女童从铁门中脱困。高先生将救人视频发布到网上后却引发争议。有人认为他在救人中，手部靠近女童隐私部位。一网友称，“救人是好事，手确实应该把双腿抱起或者下来一点都好，否则真的容易引起误会。”对此，高先生感到很委屈，他表示自己问心无愧，他也有儿女，救人的时候根本没想那么多。“如果心中有鬼，就不会让人拍下这个过程，还发布到网上了。”（来源：极目新闻）

### 网友评论

@淡水包铺：如果在危急时刻还需要在意那么多，那么假如一个女性需要心脏按压，人工呼吸，在场只有男医生的情况下是不是要停止或者换个女医生？  
@饭陨：要是救了人还要被网曝，以后谁敢见义勇为？  
@Y.：小女孩被救下后还很礼貌地说“谢谢”，高先生也说“不客气”。这本来是很美好的一件事情，键盘侠扣键盘扣得贼溜，智商不如四五岁的小女孩。  
@R%忙碌：思想肮脏的人看什么都是脏的，看不到好的一面。身正不怕影子斜，为高师傅点赞！  
@榴莲千层：希望网上所谓的吃瓜群众在围观一些舆论事件的时候，能用稍显理性的态度去看待整个事件，不要用自己的言论去恶意引导出偏颇的舆论，造成对于见义勇为的热心者的伤害，让真正的好人心寒。

### 小编说两句

都说“该出手时就出手”，能在关键时刻站出来、敢出手，本身就是向上向善的凡人义举。那些网上正义化身、现实吃瓜群众的“键盘侠”，事后去苛责救人者在救人过程中细节处是否合适？危急关头，人的生命与安全应该是在第一位的，我们不应该对细节吹毛求疵，更不应应用龌龊心态盯着细节不放。守护好人的善意才能守护社会的温度。



## 刚火一个月就要“凉凉”？ “人类高质量男性”被禁言

### 事件概述

怪异的拍照姿势、雷人的“求偶”言论，微博用户@can\_徐先生因发布“人类高质量男性求偶视频”近期走红网络。出圈后，被网友爆出进粉丝群需支付费用：一个月25000元，包年75000元。记者联系到徐先生了解情况，被告知需支付20万元费用。大割韭菜的吃相一时间招致了不少口水。记者注意到，目前微博方面已对其账号进行了关V+会员功能以及禁言处理。@微博VPlus曾对此回应，该账号申请开通V+后，平台审核把关不严为其开通了相关功能，随后该用户自己设置了过高的订阅价格。V+官方在收到用户相关投诉后已将该账号的V+会员功能关闭。（来源：中新）

### 网友评论

@省略号：质量太高欣赏不来，差点吐了。  
@aboriginalsD：这个词原来是这么来的……走红到禁言这流程还走得挺快。  
@Sith Lord：还是罗翔教授讲得对，人生而平等，哪儿来的什么高质量低质量？  
@要你幸福love：金融行业相关资质啥也没有提供，光凭自我标榜就要收这么高的订阅费，佩服他的狠辣，更佩服付费网友的勇敢。  
@三号床情绪不稳定：骗子开始给自己投资，没想到有傻子上当。  
@灰灰的纯灰色：真的有人愿意交钱？  
@mi：奇葩的不是他，而是欣赏他的人的平台。  
@大锤抓野猪：这才是粉丝经济吧？好好管管这些乱七八糟的大V！

### 小编说两句

现在“臭名也是名，丑红也是红”？似乎隔段时间就有人靠炫丑来吸睛圈粉，且一次又一次刷新下限。更诡异的是，这样的奇葩还能收割一波流量，甚至赚个盆满钵满。虽然说，互联网包容广阔，但不能让这种“审丑”的方式撩拨大家的神经，伤害公序良俗，践踏底线红线。对于要捧、要推什么样的人，平台还需更审慎对待；网友也要知美丑、明是非。